



Referat fra bestyrelsesmøde

Torsdag d. 14. december 2023

Lokation: RHK Klublokale

Deltagere: Rasmus Lynddahl (Formand + referent)
Teddy Barrett (Næstformand)
Vagn Andersen (Kasserer)
Gitte Langmach Jacobsen
Jan Larsen
Peter Lauritzen

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

- a. Referat fra d. 9/10 blev godkendt (*lægges op efter 14 dage*)

2. Regnskabsaflæggelse

- a. Opfølgning regnskab sendt ud af VA
- b. Positivt svar fra 5 fonde ang. støtte nye klublokale. Mangler fortsat svar fra 2 fonde

3. Meddelelser fra Formanden

- a. RL deltager i første REHH bestyrelsesmøde i januar 2024

4. Meddelelser fra Sportslige side

- a. Tillykke til Serie 1 som er rykket op i Danmarksserien
- b. God halvsæson for mange af holdene på både pige og drenge siden
- c. God tilgang på dame / pige siden, men fokus på at tiltrække flere U11 pige
- d. Fokus på håndbold-caravan i 2024
- e. Godt koncept og god opbakning til arrangeret skolehåndbold i 2023
- f. Sportsligt Udvalg officielt nedlagt. U11 og nedefter henvender sig til Gitte og U13 og opefter henvender sig til Teddy. Vi skal have en drøftelse i bestyrelsen omkring det fremtidige sportslige setup



5. Meddelelser fra Kommunikation (RL)

- a. Martin Wolf Andersen er blevet en del af kommunikationen. Fokus er styrkelse af den interne og eksterne kommunikation. Herunder kampresultat / stillinger / målscore / kampreferat – intragring mellem hjemmeside og facebook
- b. Vedtaget at RHK trænere gives tilladelse til at slå opslag op på RHK Facebook, hvor 'administratorerne' giver endelig tilladelse via notifikation (*Martin orienteres af RL*)

6. Meddelelser fra Sponsorudvalget (PL)

- a. Tiltaget med nye sponsortrøje er kommet godt i gang, men vi er lidt presset af sen opstart ift. Skjern Julecup
- b. Peter fik lukket ny aftale m. Louis Lund. Den indeholder en model som kan tilgodese den enkelte forældre der gerne vil være sponsor for sit barns årgang, herunder at årgangen selv kan søge sponsorer, hvor en delsum går til årgangen til et arrangement som skal være afviklet inden følgende marts
- c. OK-aftalen kører fint videre
- d. Sponsortur 2024?

7. Strategi og handlingsplan (RL)

- a. Ny dato fastsættes i 2024

8. Bordet rundt

- a. GL har sørget for julegaver
- b. TB og RL laver oplæg til bestyrelsen for drøftelse af buskørsel til kampe

9. Næste møde

- a. Onsdag d. 10. januar, kl. 19:00. Drøftelse af oprettelse af 'biblioteket' for overblik af opgaver i bestyrelsen og klubben
- b. Dato for næste bestyrelsesmøde og strategimøde fastsættes d. 10. januar